AD “TRZNICA”

za usluge na trznicama
Broj: 43/16

Matije Gupca br. 50
SUBOTICA

ODGOVOR U VEZI ZAHTEVA ZA POJASNJENJEM KONKURSNE DOKUMENTACIJE ZA JAVNU
NABAVKU OSIGURANJE VOZILA JNMV 01/16

Zahtev za pojasnjenjem Narucilac je primio dana 15.01.2016.godine del.br.06/02

Na zahtev potencijalnih ponudaca da se pojasne odredeni elementi u konkursnoj dokumentaciji
za javnu nabavku OSIGURANJE VOZILA INMV 01/16 Narucilac dana 18.11.2016.god.
objavljuje sledece:

1.Pitanje

Na strani br. 22 ste naveli da je uz ponudu potrebno dostaviti i menicu za ozbiljnost ponude. Da
li je potrebno dostaviti menicu za ozbiljnost ponude, s obzirom da u konkursnoj dokumentaciji
nije navedeno pod kojim uslovima - na koji iznos i sa kojim rokom vazenja? Ukoliko je potrebno
dostaviti menicu za ozbiljnost ponude, molim Vas za dodatna pojasnjenja na koju sumu i na koji
period vazenja.

Odgovor:
Ponudac je duzan da uz ponudu dostavi sredstvo finansijskog obezbedenja:

- blanko, solo menicu sa menic¢nim pismom/ovlas¢enjem, depo kartonom i potvrdom o
registraciji menice kao garanciju za ozbiljnost ponude.Sadrzina: Blanko solo menica mora biti
bezuslovna, plativa na prvi poziv, ne moze sadrzati dodatne uslove za isplatu, krace rokove od
rokova koje je odredio Narucilac, manji iznos od onoga koji je odredio Narucilac ili
promenjenu mesnu nadleznost za reSavanje sporova. Blanko solo menica mora da sadrzi
potpis i peCat ponudaca. Menicno pismo/ovlaséenje obavezno mora da sadrzi (pored ostalih
podataka) i tacan naziv korisnika meni¢nog pisma/ovias¢enja (Narucioca), predmet javne
nabavke — broj JN i naziv javne nabavke, iznos na koji se izdaje — 5% od ukupne vrednosti
ponude i izraZzena u dinarima bez pdv-a, sa navodenjem roka vaznosti — do isteka roka vazenja
ponude.Nacin podnosenja: uz ponudu.Visina: 5 % od ukupne vrednosti ponude i izrazena u
dinarima, bez pdv-a.Rokovi: do isteka roka vazenja ponude.Ukoliko menica i meni¢no
ovlaséenje nisu dati u skladu sa prethodnim stavom iste ¢e se smatrati neispravnim i ponuda ¢e
se odbiti kao neispravna.



Realizovace se u slucaju:
a) ako ponudac povuce svoju ponudu tokom perioda vazenja ponude,

b) ako ponudac, posto je obavesten o prihvatanju ponude od strane narucioca u toku perioda
vazenja ponude ne potpiSe ili odbije da potpiSe ugovor u naznacenom roku i / ili ne obezbedi ili
odbije da dostavi sredstvo finansijskog obezbedenja kao garanciju za dobro izvrSenje posla i
garanciju za otklanjanje greSaka u garantnom roku.Ponudacima koji ne budu izabrani,
sredstvo finansijskog obezbedenja bi¢e vraceno odmah nakon potpisivanja ugovora sa
izabranim ponudacem.

2.Pitanje

Molim Vas da navedete tacnu namenu vozila pod r.br. 8 u tabeli za obavezno osiguranje
(Multicar M30 Fumo). Napisali ste da je u pitanju radna masina, ali koja mu je tatna namena?

0Odgovor: Odrzavanije pijace (CiS¢enje smeca i snega)
3.Pitanje

Molim Vas da navedete tacnu namenu vozila pod r.br. 10 u tabeli za obavezno osiguranje
(Mercedes vario 615 D-kiper). Napisali ste da je u pitanju teretno vozilo-kiper? Da li ima neku
specijalnu namenu?

Odgovor: Nema specijalnu namenu radi se o terethom vozilu za prevoz tereta.
4.Pitanje

Molim Vas da napisete Sta predstavljaju sume osiguranja za kasko osiguranje vozila? Da li su to
novonabavljene vrednosti vozila, po katalogu AMSS, knjigovodstvene amortizovane vrednosti ili
nesto drugo?

Odgovor: knjigovodstvene amortizovane vrednosti
5.Pitanje

Molim Vas da nam dostavite istoriju Steta pojedinacno za svako vozilo u protekle 3 godine,
odnosno za sve godine kada ste imali kasko osiguranje za pojedinacno vozilo? Koji procenat
bonusa za godine bez Steta vam je odobreno na aktivnoj kasko polisi?

Odgovor: Vozilo zastava 10, limarsko-farbarski radovi u vrednosti 22.075,00 din.

Gordana Tovilovi¢ dipl.oec

sluzbenik za javne nabavke



